
令和3年度　学校生活アンケート（児童）のまとめ　　調布市立多摩川小学校
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学校では楽しく生活している

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない
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先生やともだちにしっかりとあいさつしている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない
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38%

5%

1%

そうじや当番活動，係活動等の仕事を一生懸命にしている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない
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身のまわりの整理整頓をしている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない
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55%

10%

1%

時間を守って生活できている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない

56%
38%

5%

1%
ともだちにやさしくしている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない



53%43%

4%

0%

授業で教わっていることは分かる

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない

52%41%

5%

2%

先生やともだちの話をしっかり聞いている

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない

54%
28%

14%
4%

すすんで運動している

とてもそう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない まったくそう思わない


